Конспект фронтального логопедического занятия для заикающихся 

Тема «Рисование деталей одежды»
Цель: закрепление названий одежды на уроке рисования деталей одежды.
Задачи:

· упражнять детей в однословных ответах и ответах короткой фразой по наглядной опоре и без нее;
· закрепить названия одежды и деталей одежды;

· развивать пространственное ориентирование;

· расширять глагольный словарь;
· закрепить названия цветов и оттенков;

· развивать память и мышление.

Оборудование: 
· для детей: акварельные краски, банки с водой; рисовальные кисточки, подставки для кисточек, салфетки;
· для логопеда: тонированные заготовки одежды; рисунки с изображением одежды
Ход занятия.

I. Организационный момент

Логопед: «Здравствуйте ребята, меня зовут Елена Сергеевна. Сегодня я проведу у вас занятие. Давайте познакомимся. Как вас зовут.»

Дети называют свои имена.

Логопед: «Какое сейчас у нас с вами будет занятие? Как вы догадались, что у вас на столах?»
Дети рассказывают.
Логопед: «Садитесь на свои места.»

Дети рассаживаются.

II.  Основная часть

Логопед: «Посмотрите, а какая у вас сегодня кисточка? Какая еще есть кисточка? Чем похожи эти кисточки, что у них одинаковое? А что у кисточек разное?»

Дети говорят о сходствах и различиях кисточек.
Логопед: «А чем еще кроме кисточки вы будете рисовать? Какие у вас краски? Почему они так называются? Что они любят? Что мы делаем с этими красками с помощью воды? В чем у нас вода? Какая банка?»

Дети отвечают на вопросы логопеда.

Логопед: «Что же мы будем сегодня рисовать, вы не догадываетесь? Сейчас я разложу на столы листочки и вы попробуете догадаться.»

Детям раскладываются тонированные заготовки предметов одежды.

Логопед: « Посмотрите, что у вас на столах! Что же мы будем сегодня рисовать? Как это назвать одним словом?

Какая бывает одежда? Для кого?

Поднимите руки те, кто считает, что у него одежда для мальчика.

Почему ты решил, что у тебя одежда для мальчика?»

На примере одного-двух детей логопед показывает, что без деталей по одежде не понятно для мальчика она или для девочки.

Логопед: «Какой одеждой тогда это может быть? Почему же мы путаем одежду? Чего не хватает на наших нарядах? Каких именно деталей не хватает мы разберемся позже, а пока отдохнем.»

Физминутка.

Логопед: «Какие детали помогут догадаться нам, что это за одежда? Если кофточка для девочки, какие детали будут на кофточке? А какие детали мы изобразим, если нарисуем рубашку для мальчика?»

На доску вывешиваются изображения предметов одежды.

Логопед: «А теперь посмотрите на доску и скажите, чем же еще украшают одежду, какие детали ее дополняют? 

Что это?

Это одежда для кого?

Какие вы видите на ней детали?»

С опорой на картинки дети называют детали, которые характерны для того или иного предмета одежды.

Логопед: «Дети, так для чего используют в нашей одежде разные детали? Их используют только для украшения? Для чего в брюках карманы?»
Логопед: «Вот видите, сколько всего интересного и красивого можно добавить в нашу одежду.»

Дети работают с заготовками - рисуют.
Выставка работ. Каждый рисунок обговаривается.

Логопед: «Молодцы, справились с заданием.» 
Логопед: «Нам пора возвращаться в группу. Встали. Сели в поезд. Отправляемся.» 

Звучит песня, поезд возвращается в группу.

III.  Итог занятия
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